Kézilabda: labdaatadas, -atvétel cicajatékban (4:2)

Tanulasi célok:

— Ures terilletre helyezkedés (elszakadas),
— tdmadd és védd szerepkorok alkalmazasa.

Feladat Sziikseg
Feladat leirasa A feladat ismertetése kézbeni es:. .
instrukcio eszkozo
k
A kijeldlt két teriileten két | Huzzon mindenki egy-eqy kdrtydt, és|Atadds utdn |4 db
karika taldlhatd egymastdl kb. | taldljdtok meg gyorsan a pdrotokat! | fussatok lires | koordin
6-8 méterre. A tanuldkat két | Hatan ezen az oldalon fogtok jdatszani, | teriiletre! acios
csoportba és csoportonként | hatan a mdsik oldalon. A jaték neve: 4:2- | Helyezked; karika;
parokba rendezzlk. 2-2 parra | es cica. ugy, hogy | 4 db U9
kiildnbdz6  szini  jelz6trikét | BEMUTATAS KOZBENI MAGYARAZAT: tudjanak szivacsk
teszlink. A jaték soran 4:2| A piros trikds pdr dlljion be egy-egy | neked ézilabd
elleni cicajaték alakul ki, | karikaba! A kék trikés lesz a tadmado, a | passzolni! a
amelyben az egyik paros a | trikd nélkiili pedig a védé. A két tdmadd | Az egyik védé | 2-2 db
karikdakban dllva segiti a|feladata, hogy egymdsnak és a | helyezkedjen | jelz6me
labdatartast. Egy madsik paros | karikdkban dlloknak szabadon passzolva | a labddsra, a |z  kék,
lesz a tdmadd, a masik a|jdrassa a labddt. Ha a véddk labddt | mdsik sarga
labdaszerz6. A jaték célja, | szereznek, akkor csere térténik, a | probdlja
hogy minél tobb atadast | véddkbsl mozgos tdmaddk lesznek, a | megszerezni
adjanak egymasnak a | tdmadok karikdba Iépnek, a karikdsok | a passzt!
tdmaddk, illetve a védbk | pedig véddkké valnak.
labdat szerezzenek. | A labddt nem pattinthatjdtok le, és

Labdaszerzés esetén az addigi
tdmadokbdl lesznek a karikds
segit6k, mig a karikaban allo
parok a védék.

Megkotések: A labdat nem

lehet leltni, maximum 3
lépést lehet tenni vele. A
karikdban az egyik ldbnak

mindig benne kell lennie.

maximum 3 [épést tehettek vele.

KERDES: Hogyan tudtok sok passzt adni
egymdsnak?

VART VALASZOK:

— lires teriiletre helyezkediink,

— pontosan passzolunk,

— passz utdn elmozgunk.







